

MINUTA
ședinței ordinare din data 30.01.2024 a Consiliului Local al Comunei Lerești, Județul Argeș

La ședința participă: Toader Marian – primar, Cicu Adriana – viceprimar Soceanu Ileana - secretar, consilierii locali: Cojocaru Reluța - Georgeta, Dascălu Bogdan – Lucian, Dragomir Ion , Gagea Ion, Herișanu Ion, Husea Răzvan – Costinel Negru Cristian, Marin Constantin, Pascu Vasile, Stănescu Ștefan, Voican Ion, Vulpoiu Ioana – Claudia . (13 consilieri locali) Ședința a fost legal constituită.

Ordinea de zi a fost suplimentată cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: „**Reabilitarea, modernizarea si extinderea Gradiniței de copii din comuna Lerești, sat Voinești, județul Argeș**”;
2. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „**Reabilitarea, modernizarea si extinderea Gradiniței de copii din comuna Lerești, sat Voinești, județul Argeș**”

În cadrul ședinței au fost aprobate următoarele hotărâri:

Hotărârea nr. 31 - privind aprobarea drepturilor bănești personalului didactic care solicită cheltuielile de deplasare,(proiectul a fost adoptat cu **13 voturi „pentru”**)

Hotărârea nr. 32 – privind însușirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public si aprobarea înscrierii definitiva în Cartea Funciară a imobilului identificat prin CF al UAT comuna Lerești, ,(proiectul a fost adoptat cu **13 voturi „pentru”**)

Hotărârea nr. 33 – privind aprobarea modificării pct. 5.1 din Actul constitutiv al societății SC EDILUL C.G.A. SA aprobat prin HCL nr. 30/11.03.2024 privind desemnarea reprezentantului UAT Comuna Lerești în Adunarea Generală a Acționarilor societății EDILUL CGA SA și avizarea modificării actului constitutiv al acesteia, ,(proiectul a fost adoptat cu **13 voturi „pentru”**)

Hotărârea nr. 34 - privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții: „Reabilitarea, modernizarea si extinderea Gradiniței de copii din comuna Lerești, sat Voinești, județul Argeș”, (proiectul a fost adoptat cu **13 voturi „pentru”**)

Hotărârea nr. 35 - privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Reabilitarea, modernizarea si extinderea Gradiniței de copii din comuna Lerești, sat Voinești, județul Argeș”, (proiectul a fost adoptat cu **13 voturi „pentru”**)

Ședința s-a încheiat la ora 17,45.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică , republicată , minuta se va afișa la avizierul din holul primăriei pe site-ul UAT Comuna Lerești .

Președinte de ședință ,
Cojocaru Reluța – Georgeta

Secretar general UAT,
Soceanu Ileana